
Komisia sociálnych vecí, zdravotníctva, mládeže a kultúry (KSVZMK) 

SOCIÁLNE VECI, MLÁDEŽ A ZDRAVOTNÍCTVO 

 Komisia sa zaoberá aktuálnou problema ckou sociálnej poli ky obce Dunajská Lužná, 
problema kou podpory a ochrany zdravia a verejného zdravia, prevencie, intervencie a 
ochrany a podpory zdravia na území obce, 

 Vyjadruje sa k strategickým dokumentom obce týkajúcich sa sociálnej oblas , zdravia a 
verejného zdravia, 

 Posudzuje aktuálnosť, efek vnosť a funkčnosť VZN obce a iných predpisov vydávaných 
obcou v oblas  spadajúcej do pôsobnos  komisie, 

 Spolupracuje so záujmovými združeniami obyvateľov obce, organizáciami a nadáciami 
orientujúcimi sa na zdravotnú, sociálnu a charita vnu oblasť, 

 Prerokúva žiados  o poskytnu e dotácií týkajúcich sa sociálnej oblas  a zdravotníctva 
zmysle platného VZN o dotáciách. 

 Predkladá porade poslancov a OZ podnety a návrhy na riešenie problémov vo svojej 
pôsobnos , 

 Plní ostatné úlohy uložené komisii uzneseniami OZ 

Priority podľa programového vyhlásenia na roky 2023-2026 

 Ponuka bezplatného právneho poradenstva pre občanov obce v definovanom rozsahu 
 Vytvorenie priestorov pre potreby komunitných ak vít. 
 Príprava vytvorenia denného centra a komunitného centra pre seniorov. 
 Podpora vzniku Rady seniorov a podpora združení, ktoré sa venujú potrebám seniorov. 
 Podpora dobrovoľníctva ako forma pomoci od organizácií a jednotlivcov pre seniorov. 

KULTÚRA 

 Komisia sa zaoberá vytváraním podmienok pre podporu a rozvoj kultúrnych ak vít na území obce 
a na zabezpečenie rozvoja knižničnej činnos . 

 Podieľa sa na príprave koncepčných materiálov v oblas  kultúry. 
 Spolupracuje s kultúrnymi inš túciami a inými fyzickými a právnickými osobami pôsobiacimi v 

oblas  kultúry na území obce. 
 Spolupracuje pri príprave kalendára obecných kultúrnych a spoločenských poduja  v obci. 
 Vyjadruje sa k činnos  kultúrnych a spoločenských organizácií v obci. 
 Vyjadruje sa k návrhom VZN súvisiacich s oblasťou kultúry. 

 

Komisia pre školstvo, šport, digitalizáciu, služby a komunikáciu (KŠŠDSK) 

Všeobecná agenda 

 Gestoruje, inicia vne spracúva a predkladá návrhy na riešenia úloh vyplývajúcich z PV 2023-2026 
vo svojej pôsobnos . 

 Plní ostatné úlohy uložené uzneseniami obecného zastupiteľstva. 
 Spolupracuje so školskými radami a s organizáciami pôsobiacimi vo zverených oblas ach. 



 

Špecifická agenda komisie 

 Vytvorenie oficiálnych komunikačných kanálov obce na sociálnych sieťach.  Webová stránka obce 
- nová štruktúra, nová navigácia. 

 Nová mobilná aplikácia obce. 
 Preverenie možnos  efek vnejšieho využi a portálu mOBEC. 
 Vytvorenie komunikačnej stratégie obce. 
 Kampaň na prihlásenie sa k trvalému pobytu v Dunajskej Lužnej. 
 Webová stránka obce - nový obsah. 
 Zabezpečenie komunikácie občanov s obecným úradom pomocou webovej stránky a mobilnej 

aplikácie - podnety, ankety, prieskumy. 
 Vytvorenie manuálov pre občanov na webovej stránke obce. 
 Vytvorenie portálu obce o inves ciách s prehľadom o stave inves čných akcií. 
 Vytvorenie vzorov žiados  prístupných na webovej stránke obce. 
 Vytvorenie vybraných digitálnych služieb občanom. 
 Digitalizácia cintorínov Dunajskej Lužnej. 
 Digitalizácia procesov obecného úradu. 

 


